

ПОДУМАЙТЕ!

ДЕНЕЖНАЯ
КОМПЕНСАЦИЯ
ОБЕСПЕЧИТ ВАМ
ПОЛНОЦЕННОЕ ЛЕЧЕНИЕ?



СОХРАНИТЕ СОЦПАКЕТ!



Министерство здравоохранения Саратовской области
Саратовский областной центр медицинской профилактики



ЛЕКАРСТВА ИЛИ ДЕНЕЖНАЯ КОМПЕНСАЦИЯ?



Почему не стоит отказываться от льготного лекарственного обеспечения?

- своевременное медикаментозное лечение снижает риск появления осложнений,
- пациенты, отказывающиеся от лекарственного обеспечения в пользу денег, получают ежемесячную компенсацию в размере 887 рублей. Эта сумма далеко не всегда покрывает затраты на медикаменты!

Прими правильное решение, выбирая между лекарствами и монетизацией льгот!

Кто имеет право на меры социальной поддержки?*

1. Инвалиды и участники ВОВ, ветераны боевых действий
2. Военнослужащие (22.06.1941 - 03.09.1945), награжденные орденами или медалями СССР
3. Жители осаждённого Севастополя, жители блокадного Ленинграда
4. Работавшие в период ВОВ на объектах ПВО
5. Чернобыльцы и лица, приравненные к ним
6. Инвалиды, дети-инвалиды

*Федеральный закон от 17.07.1999 № 178-ФЗ
«О государственной социальной помощи»

Как восстановить право на льготу?

До 1 октября текущего года обратитесь с заявлением для восстановления права на лекарственное обеспечение по федеральной льготе в территориальные отделения Пенсионного фонда РФ, тел. 8(8452) 52-21-92

Телефон «Горячей линии»

министерства здравоохранения Саратовской области
по льготному лекарственному обеспечению

8(8452) 67-06-38

ЛЕКАРСТВА ИЛИ ДЕНЕЖНАЯ КОМПЕНСАЦИЯ?

Категории граждан, имеющие право на получение набора социальных услуг:

- инвалиды и участники Великой Отечественной войны;
- ветераны боевых действий;
- лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
- лица, работавшие в период Великой Отечественной войны;
- члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий;
- инвалиды I, II и III групп;
- дети-инвалиды;
- лица, подвергшиеся воздействию радиации и приравненные к ним категории граждан.

Набор социальных услуг гарантирует:

- обеспечение необходимыми лекарственными препаратами независимо от стоимости согласно Перечню лекарственных препаратов, утверждённому распоряжением Правительства РФ от 12.10.2019 № 2406-р;
- получение лекарственных препаратов гарантированного качества, прошедших государственный контроль;
- постоянное и полноценное лечение хронических заболеваний, требующих дорогостоящего лечения (сахарный диабет, сердечно-сосудистые, бронхолёгочные, онкологические, гематологические заболевания, несахарный диабет и др.).

В случае отказа от льготного обеспечения лекарственными препаратами, размер денежной компенсации не всегда может покрыть реальные затраты на их приобретение.

От Вашего выбора зависит не только Ваше здоровье, но и здоровье, спокойствие и благополучие ваших родных и близких.

Прежде чем принять решение об отказе от набора социальных услуг, обязательно посоветуйтесь с лечащим врачом.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

- лекарственные препараты для продолжения курсового лечения после выхода из больницы, в случае отказа от набора социальных услуг, Вы будете приобретать за собственные деньги, а не получать бесплатно;
- сохранение права на обеспечение необходимыми лекарственными препаратами позволит получить медикаменты, что защитит Вас от дополнительных расходов.

ПОДУМАЙТЕ!

Сможет ли денежная компенсация обеспечить Вам полноценное лечение?

- ☺ При отказе от социального пакета Вы теряете право на бесплатное получение лекарственных препаратов.
- ☺ Для возврата права пользования набором социальных услуг обратитесь в управление Пенсионного фонда по месту жительства, телефон 8(8452)52-21-92
- ☺ До принятия решения об отказе от социального пакета обратитесь к лечащему врачу!
- ☺ Телефон «Горячей линии» министерства здравоохранения Саратовской области по льготному обеспечению 8(8452) 67-06-38

ЛЕКАРСТВА ИЛИ ДЕНЕЖНАЯ КОМПЕНСАЦИЯ?

Почему не стоит отказываться от льготного лекарственного обеспечения?

- своевременное медикаментозное лечение снижает риск появления осложнений,
- пациенты, отказывающиеся от лекарственного обеспечения в пользу денег, получают ежемесячную компенсацию в размере 887 рублей.

Эта сумма далеко не всегда покрывает затраты на медикаменты!

**Прими правильное решение,
выбирая между лекарствами и монетизацией льгот!**

Кто имеет право на меры социальной поддержки?*

1. Инвалиды и участники ВОВ, ветераны боевых действий
2. Военнослужащие (22.06.1941 - 03.09.1945), награжденные орденами или медалями СССР
3. Жители осаждённого Севастополя, жители блокадного Ленинграда
4. Работавшие в период ВОВ на объектах ПВО
5. Чернобыльцы и лица, приравненные к ним
6. Инвалиды, дети-инвалиды

*Федеральный закон от 17.07.1999 № 178-ФЗ
«О государственной социальной помощи»

Как восстановить право на льготу?

**До 1 октября текущего года обратитесь с заявлением
для восстановления права на лекарственное обеспечение
по федеральной льготе в территориальные отделения Пенсионного фонда,
тел. 8(8452)52-21-92**

**Телефон «Горячей линии» министерства здравоохранения Саратовской области
по льготному лекарственному обеспечению 8(8452) 67-06-38**